南昌城投集团公司"转作风优环境"活动年

工作简报

第8期

南昌城投集团公司"转作风优环境"活动年领导小组办公室 2021年8月15日

【各子分公司动态】

◆ 高速公司: 2021 年上半年,随着望城收费站"污水 处理系统"投入使用,经检测排放水符合 GB5746-2006 标准 要求。为了很好的利用水资源,结合公司养护洒水作业车需 要大量的自来水清洗路面、绿化浇水,公司领导决定将"达 标水"接入排放到"大型消防储水池"供养护洒水车取水。

事实证明,这个决策的实施具有多方面的好处:一是洒水车取水时间由原来取自来水的 30 分钟,减少到消防池取水 10 分钟,节省了洒水车作业时间,也为司机减轻了烈日下的工作强度;二是为西外环养护保洁作业在中段设立了一次固定的取水点,解决了作业车到其它站点取水距离远,减少了作业车辆行驶成本;三是降低了养护保洁成本,现洒水车每天取水 4 车约 40 吨左右,每月按 1000 吨计算,节省水

费 1000*3.05 元/吨=3005 元,减去电费成本 1000*0.35 度 *0.9 元=315 元,每年节约费用约 03.2 万元。

◆ 象湖公司: 为深入开展"转作风,优环境"活动, 象湖公司积极采取"走出去"的方式,对标优秀企业,借鉴 先进经验。近日,象湖公司总经理陈志勇等一行7人前往江 西万寿官文旅商业管理有限公司进行交流学习,并与江西万 寿宫文旅商业管理有限公司相关负责人围绕市场化运营话 题,共话打造南昌特色文化名片的宏伟蓝图。通过此次交流 学习,象湖公司从万寿官历史文化街区的市场化运营、营销 模式、开发建设等方面所取得的经验与成绩中,找到了要进 一步提升管理水平和服务质量,完善各项服务项目,提高工 作效率的一些突破口。为下一步全面提升景区核心竞争力, 促进景区快速、健康的发展找到了不少参考思路。



◆ 资产管理公司: 为积极落实集团公司"转作风 优

环境"的部署要求,主动服务集团公司发展大局,推动重大项目落地,近日,南昌城投资产管理有限公司配合投资发展部,帮助土开公司就江西(城投)科创生态新城项目(一期)融资事宜,与中国银行开展座谈。获得授信批复后,为进一步推动项目融资落地,资产管理公司和投资发展部发扬钉钉子精神,继续与中国银行密切对接,帮助土开公司解决贷款合同签订和资金发放过程中的疑难问题,为贷款资金早日到位,助力项目加快建设进度贡献力量。下一步资产管理公司将继续落实集团公司"转作风 优环境"的部署要求,跟抓作风改进,主动担当作为,为集团公司"十四五"高质量发展做出新的更大贡献。

◆基础公司:为践行"转作风 促落实"活动,防范遏制各类生产安全事故的发生,确保大家度过一个平安祥和的节日,8月13日上午,基础公司平安志愿者对中铁四局集团有限公司真君路隧道工程项目部开展了消防安全平安巡查行动。本次行动重点检查了办公场所及食堂各项安全措施和消防安全责任制的落实情况,对值班人员在岗在位情况、疏散通道和安全出口畅通情况、消防设施器材配备和维护保养情况、火电油气管理情况、消防宣传教育培训开展情况等进行了逐一排查,确保消防安全无死角、无漏洞、无盲区。

